
Φύλλο Εργασίας 4 - Εκθετική συνάρτηση 

Τέηαξηε δηδαθηηθή ώξα: 

Εθζεηηθέο εμηζώζεηο θαη αληζώζεηο :  

Εθζεηηθέο εμηζώζεηο, ιέγνληαη νη εμηζώζεηο όπνπ ν άγλωζηνο εκθαλίδεηαη ζηνλ εθζέηε. Πνιύ ρξήζηκε γηα ηελ 

επίιπζε απηώλ ηωλ εμηζώζεωλ είλαη ε ηδηόηεηα  

𝛼𝑥1 = 𝛼𝑥2 ⇔ 𝑥1 = 𝑥2 

(Η ηδηόηεηα απηή πξνθύπηεη από ηελ κνλνηνλία ηεο εθζεηηθήο ζπλάξηεζεο αθνύ αλ 𝑥1 ≠ 𝑥2  𝜏ό𝜏𝜀  𝛼𝑥1 ≠ 𝛼 𝑥2 ,νπόηε 

κε απαγωγή ζε άηνπν, έρνπκε όηη: 𝛼𝑥1 = 𝛼 𝑥2𝜏ό𝜏𝜀 𝑥1 = 𝑥2) 

 

Οη καζεηέο βξίζθνληαη ζε νκάδεο δπν, ην πνιύ ηξηώλ αηόκωλ ζην εξγαζηήξην πιεξνθνξηθήο θαη εξγάδνληαη ζην 

αξρείν εθζεηηθή3.ggb ηνπ δπλακηθνύ ινγηζκηθνύ geogebra. 

Εξγαζία 1: 
 
Να ιπζνύλ νη εθζεηηθέο εμηζώζεηο αιγεβξηθά  θαη λα επαιεζεπηνύλ νη ιύζεηο ηνπο ζε νξζνθαλνληθό ζύζηεκα 

ζπληεηαγκέλωλ ωο ηνκή ηωλ αληίζηνηρωλ γξαθηθώλ παξαζηάζεωλ : 
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Δξαζηεξηόηεηα: 

Να ιπζνύλ νη εθζεηηθέο εμηζώζεηο αιγεβξηθά θαη λα επαιεζεπηνύλ νη ιύζεηο ηνπο ζε νξζνθαλνληθό ζύζηεκα 

ζπληεηαγκέλωλ ωο ηνκή ηωλ αληίζηνηρωλ γξαθηθώλ παξαζηάζεωλ . 
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Εξγαζία 2: Χξεζηκνπνηώληαο ηελ κνλνηνλία ηωλ εθζεηηθώλ ζπλαξηήζεωλ λα ιύζεηε αιγεβξηθά  ηηο παξαθάηω 
εθζεηηθέο αληζώζεηο : 
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